

124291 - 在礼拜间和伊斯兰中心可以坐静吗？

the question

在礼拜间以及履行五番拜和聚礼拜的伊斯兰中心可以坐静吗？或者只可以在清真寺里坐静？愿主回赐你。

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

只能在清真寺里坐静，因为真主说：“你们在清真寺里坐静的时候，不要和她们交接。”（2:187）

哈菲兹伊本·哈哲尔（愿主怜悯之）说：“这一节经文说明：假如在除清真寺之外的地方可以坐静，不会专门禁止与妻子交接，学者们一致公决性交与坐静是互相矛盾的；叙述清真寺这个单词的目的就是只能在清真寺里坐静。伊本·孟泽尔援引学者们的公决：这一节经文中的“交接”指的就是性交；泰百利等人通过甘塔德传述：这节经文降示的原因就是人们原先在坐静的时候，如果有事外出，就与妻子见面，然后发生性行为，所以真主降示了这节经文。”

伊本·古达麦（愿主怜悯之）在《穆额尼》（3 / 65）中说：“只能在履行集体拜的清真寺里坐静。如果男人要坐静，只能在清真寺里坐静，据我们所知，学者们对此事没有任何分歧，其原则就是真主说：“你们在清真寺里坐静的时候，不要和她们交接。”（2:187）”

伊玛目脑威（愿主怜悯之）在《总汇》（6 / 505）中说：“男人和女人只能在清真寺里坐静，不能在家中专门准备的礼拜间里坐静。”

谢赫伊本·欧赛米尼（愿主怜悯之）说：“教法规定只能在清真寺里坐静，因为真主说：“你们在清真寺里坐静的时候，不要和她们交接。”（2:187）《道路之光法太瓦》（8 / 176）

敬请参阅（4885）号问题的回答。

根据这一点，在礼拜间和伊斯兰中心不能坐静。

真主至知！